

Velká letní párty s Michalem Němečkem  
Jeden z nejoblíbenějších programových pobytů naší cestovní kanceláře  
přichází s naprostou novinkou....

Chorvatsko - Dalmácie - středisko Duče 2014

Michal Němeček, jeden z nejoblíbenějších tanečních lektorů nejen ve  
Východočeském kraji, jehož lekce jsou směsicí humoru a pečlivé práce zve  
všechny příznivkyně i příznivce k velké letní párty.

"Každý si může svou vybrat svůj vlastní styl a nebo prostě vyzkoušet  
všechny. V nabídce najdete 6 lekcí od všech současných trendových  
záležitostí jakými jsou zumba, bokwa nebo salsa a je jen na vás jak je  
využijete. Pro všechny účastníky naší párty jsme připravili výlet do  
večerního Splitu, kde kdo ví, můžeme předvést co umíme přímo na známém  
Peristilu.

"POZOR - NA PODPORU CHLAPŮM, KTERÍ SE NEBOJÍ TANCE -  
ZLEVŇUJEME:-)"

Termín: 15.8. - 24.8. 2014

Cena: 8 650,- Kč ženy  
7 650,- Kč muži  
Dítě do 12 let 6 250,- Kč (bez lekcí)

Podmínky: rezervace do konce roku jen za 1000,- Kč, dále 30% z ceny zájezdu  
do konce února 2014, doplatek měsíc před odjezdem. Prosím všechny zájemce,  
aby se hlásili nejpozději do konce ledna - poté se rezervovaná místa budou  
pouštět do běžného prodeje.

Jak objednat: přihlašte se na událost a my vás budeme kontaktovat -  
případně se ptejte lektora: Michal Němeček

Ubytování: vila Mirko

<http://www.tsplittour.cz/pobytove-zajezdy/omiska-riviera/duce-mirko>

Doprava: luxusní patrový autobus firmy Ocean Express Bernartice u Trutnova,  
případně letecky - na poptávku

V ceně: 7x ubytování, doprava busem s WC, pobyt. taxa, kompletní pojištění  
včetně storno, pojištění CK proti úpadku, služby delegáta, ložní prádlo,  
ručníky, spotřeba energií, závěrečný úklid, 6 lekcí zumbly, 6 lekcí bokwy, 6  
lekcí salsy, výlet - večerní Split s diskotékou

Mimo cenu: ostatní fakultativní služby (výlety), strava (možnost dokoupení),

letecká doprava

Pokud potřebujete další informace, ptejte se:-)

Pořádá T SPLIT TOUR s.r.o.

Zumba s Michalem Brela

Stará láska nerezaví, aneb opět je tu zumba s Michalem .....

Chorvatsko - Dalmácie - středisko Brela 2014

Michal Němeček, jeden z nejoblíbenějších tanečních lektorů nejen ve Východočeském kraji, jehož lekce jsou směsicí humoru a pečlivé práce zve všechny nenapravitelné milovníky zumbly k dalšímu skvělému týdnu u Jadranského moře

"Jako každoročně, i letos protáhneme svá těla při celkem 12 lekcích zumbly. V ceně zájezdu je připraven výlet do centra všeho dění - večerní Makarské :)"

Termín: 22. - 29.8. 2014

Cena: 8 200,- Kč

Dítě do 12 let: 6 350,- Kč (bez zumbly)

Podmínky: rezervace do konce roku jen za 1000,- Kč, dále 30% z ceny zájezdu do konce února 2014, doplatek měsíc před odjezdem. Prosím všechny zájemce, aby se hlásili nejpozději do konce ledna - poté se rezervovaná místa budou pouštět do běžného prodeje.

Jak objednávat: přihlašte se na událost a my vás budeme kontaktovat - případně se ptejte lektora: Michal Němeček

Ubytování: vila KATE DIN

<http://tsplittour.cz/pobytove-zajezdy/makarska-riviera/brela-kate-din>

Doprava: luxusní patrový autobus firmy Ocean Express Bernartice u Trutnova, případně letecky - na poptávku

V ceně: 7x ubytování, doprava busem s WC, pobyt. taxa, kompletní pojištění včetně storno, pojištění CK proti úpadku, služby delegáta, ložní prádlo, ručníky, spotřeba energií, závěrečný úklid, 12 lekcí zumbly, výlet do večerní

Makarské

Mimo cenu: ostatní fakultativní služby (výlety), strava (možnost dokoupení),  
letecká doprava

Pokud potřebujete další informace, ptejte se:-)

Pořádá T SPLIT TOUR s.r.o.

Spolupráce: Taneční škola Bonstep

!